

# BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVII. évfolyam

Szubotica, 1926 HÉTFŐ április 26.

114. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délelőtt  
Telefon: Kiadóhivatal 8-58 Szerkesztőség 5-10, 8-52

Előfizetési ár negyedévre 150 din.

Szerkesztőség: Aleksandrova ul. 4. (Rossia Feneière-palota)  
Kiadóhivatal: Subotica, Aleksandrova ul. 1. (Lelbach-palota)

## Pasics felszólította Jovanovics Ljubát, hogy lépjen ki a radikális pártból

**A volt miniszterelnök három vádpontja Jovanovics ellen — Jovanovics Ljuba nem hajlandó önként kilépni a pártból — A kragujeváci delegátus kizárási indítványt nyújtott be — Uzunovics miniszterelnök békét közvetít Pacics és Jovanovics között — Pacics ideiglenesnek tartja az Uzunovics-kormányt**

### Hétfőre halasztotta a döntést a radikális-klub főbizottsága

Beogradból jelentik: Vasárnap érkezett a radikális-párt számára a nagy leszámolás napja. A parlament radikális klubhelyiségében már a kora reggeli órákban feltűntek a főbizottság tagjai és nagyszámu képviselő, ezenkívül óriási tömeg gyülekezett össze a parlament épülete előtt. A rendőrség szigorú óvintézkedéseket fogantatosított és a közönséget csak korlátozott számban engedte be a parlament épületébe.

A főbizottság ülésén Pacics Nikola elnökölt, aki az ülés egész délelőtti részét kitöltő beszédét délután is folytatta és összesen, több mint három óra hosszat beszélt. Még Pacics legközelebbi híveit is meglepte az a jeljes szellemi és testi trisszés, amelyet az agg politikus mutatott, aki egész beszédét egy állóhelyben mondotta el, a nála egyébként szokásos stitáris kisiklások nélkül.

Az ülés lefolyásáról annak résztvevői, tekintettel titkos voltára, nem akartak nyilatkozni. Este kilenc óra után a vasárnapi ülés vé-

geztével Markovics Lázár dr. volt igazságügyminiszter, aki az ilyen pártülésekről a sajtót informálni szokta, kijelentette, hogy **semmi közlést nem hajlandó tenni addig, amíg az ülés, amelyet hétfőn is folytatni fognak, egészen be nem fejeződik.**

Már pedig hivatalos közlésképpen csak az ő közlései jöhetnek számba, mért ő volt az ülés egyedüli résztvevője, aki hivatalos jegyzeteket készített. Az újságírók kijelentették, hogy ennek ellenére is részletes tudósítást fognak közölni az ülésekről, mire Markovics ezt válaszolta:

*— Közölnének amit akarnak, de mindent meg fogunk cáfolni.*

Az ülésen történekről mindamellett természetesen az újságírók bő részleteket tudhattak meg.

Délelőtt kilenc órakor az ülés megnyitása után igazolták a negyvenöt kiküldött megbízólevelét, majd rögtön Pacics Nikola, a főbizottság elnöke emelkedett szólásra.

### Pasics a főbizottság összehívásának okairól

Beszéde elején Pacics elmondta, hogyan került sor a megegyezés politikájára, amelyet a nép körében kialakult hangulat eredményezett és így alakult meg a radikális-Radics-párti kormány.

Mindjárt kezdetben kiderült azonban, hogy Radicsossal nem lehet együtt működni.

A kormánybukás történetét ismertette ezután és Uzunovics ideiglenes kormányának megalakulását. Általában

Pasics mindig hangsúlyozottan ideiglenesnek nevezte Uzunovics kormányát.

— Uzunovics első ideiglenes kormányának bukásával kapcsolatban — mondotta — meg kell állapítani, hogy magában a radikális-pártban különböző irányzatok tüntek fel és bizonyos politikusok, akik az egyesülés ellenségei, különböző kombinációk megvalósításán dolgoztak.

— Ezek a törekvések a radikális-párt programjával is ellentétben állnak. Így az a veszély fenyegetett, hogy a radikális-párt el fog térni programjától, aminek pedig a párt-fórumok jóváhagyása nélkül nem szabad megtörténni. Ez volt a fő oka a főbizottság összehívásának. Hogy a kérdéseket helyesen lehessen

megítélni, szükséges a jelenlegi helyzet részletes megismerése, valamint az államalakulás óta történt események figyelembevétele.

*Az államegység ellenségei a radikális pártban*

Történelmi visszaillesztést vetett ezután a szerb-horvát-szlovén egyesülés történetére, beszélt a háborúról, az albániai visszavonulásról, Szerbia óriási véráldozatairól, amelyek árán bekövetkezett a felszabadulás és az egyesülés.

— Nyomban jelentkeztek ezután az egyesülés ellenségei és az utóbbi időben a radikális-párt soraiban is akadtak ilyen ellenségek. A radikális-pártnak az államegység alapján kell maradnia, harcolni kell az egységért és minden autonomista megföderalisztikus mozgalom ellen. A költségvetési vita során szintén mutatkoztak tendenciák az államegység ellen, olyan dolgok is, amelyek büntetendő cselekmények.

*Korrupció és föderalizmus*

A korrupció kérdésére tért át ekkor Pacics.

— A korrupció voltaképpen már 1919-ben kezdődött és felidézni nem a radikális-párt soraiból kerültek ki, hanem — köztudomásu, hogy kik voltak azok.

Most a radikális-pártot vádolják németiek, akik a korrupció el-

### Pasics vádpontjai Jovanovics Ljuba ellen

A délutáni ülésen Pacics Nikola folytatta beszédét. Most már konkrét formában támadta Jovanovics Ljubát. Beszélt az állam egyesülésének történetéről, a világháború kitöréséről, a szarajevói merényletről. Elmondotta, hogy

**Jovanovics Ljuba a szarajevói merényletről irt és a »Szlávság vére« című gyűjteményben megjelent cikkével sokat ártott az államnak**

és különösen a háborus felelősség tekintetében adott alkalmat vádaskodásokra.

Azután azzal vádolta Pacics Jovanovicsot, hogy **állandóan kacérkodott a föderalistákkal,**

### Jovanovics Ljuba védekezik és támad

Pasics beszéde után Jovanovics Ljuba kért szót és beszédét a következőképpen kezdte:

**Nem tudom megtenni az elnök úrnak azt a szívességet, hogy kilépjek a radikális-párthól,**

amelyhez negyven évi munkálkodás köt. Önként nem lépek ki, már csak azért sem, mert ezzel beismerném, hogy hibáztam, pedig nem követtem el hibát. Kérem az elnök

### Alaki kifogások a vádemelés ellen

Mindenekelőtt megállapítja, hogy védekezésének két része lesz: alaki és tárgyi. Alaki tekintetben elsősorban is megállapítja, hogy **a főbizottság nem illetékes az ügy letárgyalására,**

mert a parlament együtt van, amit az is bizonyít, hogy néhány bizottság ülését már össze is hívták. Ilyenkor

**csak a képviselői klubnak van döntési joga.**

Ettől eltekintve a pártszabályzat

### Jovanovics Ljuba tárgyi védekezése

— Három vádat emeltek ellenem — mondotta Jovanovics Ljuba. —

Első vád a nyilvánosságra került levél, második a szarajevói merényletről irt cikkem, harmadik: hogy föderalista vagyok.

— Nem én vagyok az oka, hogy

leni küzdelemből egyéni hasznot akarnak huzni. A korrupciós jelszó így eszközzé válik azok kezében, akik a radikális-pártot tönkre akariák tenni.

— Ezekkel a jelenségekkel foglalkozni kell, ezekről tanácskozni kell. Meg kell óvni azt, ami annyi fáradság és áldozat árán jött létre. Fel kell készülni, elszántaknak kell lennünk, mert a föderalista törekvéseket most már a mi embereink is támogatják, ennek pedig véget kell vetni.

Félegy óra volt, amikor Pacics beszédében idáig ért. Az ülést ekkor felfüggeszterték és délután négy órakor nyitották meg újra nagy érdeklődés mellett.

már az alkotmányvita során is ilyen tendenciákat mutatott, azóta is állandó érintkezést tart fenn a föderalistákkal. Két évvel ezelőtt Koroseccel akart kormányt alakítani. Pacics végül azzal vádolta Jovanovicsot, hogy

**barátaimhoz intézett levelében róla és a radikális-pártról sértően nyilatkozott.**

Pasics azzal fejezte be beszédét, hogy véleménye szerint

**Jovanovics Ljubának ezek után nincs helye a radikális-pártban és felszólította Jovanovicsot, hogy a párthól lépjen ki.**

Pasics beszédét a delegátusok hosszas éljenzéssel és tapsal.

urat, mondta meg, hogy napirenden szerepel-e az, amiről most szó van. A tárgysorozatban benne van-e az én kizárásom ügye és ha igen, hajlandó-e nekem az elnök ur módot adni, hogy ezzel a kérdéssel foglalkozzam.

Pasics Nikola: Az ügy napirenden van.

Jovanovics Ljuba ekkor rátér a konkrét vádak elleni védekezésre.

előírja, hogy a napirendet a főbizottság tagjaival írásban kell közölni a meghívással együtt, már pedig a meghívón nem szerepel az ő kizárási ügye.

A vádat előzetesen nem közölték vele, hogy írásban válaszolhasson és így valósággal rajtaütöttek, hogy ne védekezhessen.

— Ha ezek a formai okok nem elegendőek — mondotta Jovanovics Ljuba — ő hajlandó az érdemi tárgyalásra is.

az a levél megjelent. Magánlevél volt.

**kizárólag mások hibáira és vétké, hogy a levél nyilvánosságra került.**

— Hogy én, mint magánember, barátainak írt írok és milyen kri-

lyes akciójára, amelyet csak úgy szereltek le, hogy

**megigérték, hogy január elsajén heteriesztik az adók egységesítéséről szóló javaslatot, de ezt nem tették meg.**

— A második vádpont, folytatta Jovanovics Ljuba, a szarajevói megnyerésről írt cikk. *Nem akartam és nem akarok erről a dolgról beszélni, de ha kívánják, kész vagyok erre is.*

Jovanovics miniszterelnök és Nincsics külügyminiszter kérésére Jovanovics erről a kérdéstről tovább nem beszélt, hanem áttért a harmadik vádpontra.

— Nem vagyok föderalista, mondtotta. Hivatkozom arra, hogy annak idején én voltam a parlamentben az alkotmány előadója. Meg lehet állapítani a gyorsírói jegyzőkönyvekből, milyen álláspontot foglaltam el.

### Titokzatos okmányok

— Nem tartozik ugyan a vádak közé, de gyakran támadták, hogy nem akadályoztam meg bizonyos okmányok és levelek köz-

### Uzunovics miniszterelnök beszéde

Ezután Uzunovics Nikola miniszterelnök emelkedett szólásra. A miniszterelnök beszédében hangsúlyozta, hogy

**okvetlenül elejét kell venni a további bonyodalmaknak, mert nem szabad kitenni a pártot újabb megrázkódtatásoknak.**

### Kizárási indítvány Jovanovics Ljuba ellen

Az elnöklő Pasics Nikola a miniszterelnök indítványát nem bocsájtotta szavazásra, hanem átadta a szót dr. Radovics Cséda kragujeváci delegátusnak.

Radovics Cséda éles szavak kíséretében támadta Jovanovics Ljubát és indítványozta,

**hogy minden további nélkül zárják ki a pártból Jovanovicsot.**

Radovics felszólalása óriási vihart keltett.

Jovanovics hívei erősen követelték Radovics kiutasítását az üléstől, mire válaszul Pasics hívei élénken helyeselték neki és megtapsolták.

### A parlament elnöke szerint csak a levél miatt lehet felelősségre vonni Jovanovicsot

A következő szónok Subotics Nikola, a parlament elnöke volt, aki élénk figyelem mellett tartotta meg beszédét.

Subotics Nikola formai okokból kifogásolta az ülés napirendjét. Szerinte a statutumok előírják, hogy csak különösen fontos esetekben avatkozik hasonló ügyekbe a főbizottság. Jovanovics Ljuba esetében szerinte kizárólag a levél képez ilyen okot, amely valóban rendkívül súlyos kitételeket tartalmaz, de éppen

### Uzunovicsnak választási mandátuma van?

Az ülés után, a késő esti órákban még zavarosabbá vált a helyzet, mint ülés előtt volt. A kérdés most már nem is az, hogy Jovanovics ellen, vagy Jovanovics mellett, hanem

**Pasicsal, vagy Pasics nélkül.** A kérdésnek így formában történt felvetése Pasicsra sokkal kedvezőbb, miután nem valószínű, hogy a képviselők nagy többsége, Pasics ellen foglaljon állást. Pasics helyzetét egyébként az a hír is megajánlta, amely az esti órákban terjedt el a radikális-párti képviselők körében és amely szerint

**Uzunovicsnak nemesak munkakormány, hanem választási kor-**

### zé tételét, amelyek a párt egyes vezetőit és hozzá közelieket kompromittálták.

— Ez nem igaz, ellenben igaz, hogy odahatottam, hogy ilyen okmányok ne jelenjenek meg.

**Ha kívánják felolvasok néhány aktát és levelet, amelyeknek megjelenését megakadályoztam,** akkor megláthatják, milyen erős befolyást kellett gyakorolnom, hogy ezek az okmányok ne jelenjenek meg.

Beszédét azzal fejezte be Jovanovics Ljuba, hogy a radikális-párt érdekeit mindenkor szívén viselte és a támadások indokolatlanul érték.

Jovanovics Ljuba beszéde után néhány pillanatig kínos csend támadt a teremben. A delegátusokat nyilvánvalóan feszélyezte a tetszés nyilvánításban Pasics jelenléte, végül is

**a vajdasági radikálisok csoportjában tapsolni kezdenek, mire a többi delegátus is megtapsolja Jovanovics Ljubát.**

Jovanovics Ljuba beszéde az esti órákban ért véget.

Kijelentette, hogy nagy tisztelője egy Pasics Nikolának, mint Jovanovics Ljubának és éppen ezért nem kételkedik abban, hogy a két kiváló államiériji módort fog találni a további konfliktusok elsimítására. Beszédét azzal az indítvánnyal fejezte be, hogy a döntéssel várjanak hétfőig.

ezért a főbizottságnak csakis ezzel a levéllel kellene foglalkoznia.

Subotics Nikola hangsúlyozta beszédének további során, hogy **ő ismeri Jovanovics Ljuba belátását és bölcs mérsékletét és reméli, hogy a levél miatt polgári méltóságának megfelelően valószínűleg bocsánatot is fog kérni Pasics Nikolától.**

A következő szónok este kilenc óra után Zsuljevics Alexa képviselő volt. Igen gyér hallgatóság előtt beszélt Zsuljevics, mert ekkorra már az ülés résztvevői nagyrészt a büfébe távoztak. **Zsuljevics is a békés megoldást sürgette.**

Az elnöklő Pasics Nikola ezután az ülést berekesztette és folytatását hétfőn délelőtt kilenc órára tűzte ki. tikát gyakorolok, az teljesen a magam belátásától függ.

**Nem ismerem el senkinek sem azt a jogát, hogy beleavatkozzék abba, amit mondok barátainak.**

Különben mindazt, ami a levélben volt és még sokkal súlyosabbakat elmondottam, a parlamentben és nem csak én, hanem a költségvetési vitában mindenki erősen kritizálta a költségvetést. A klub egy tagja sem vette védelembe a költségvetést.

Hivatkozott ezután Jovanovics Ljuba a vajdasági radikálisok ér-

**mány alakítására is mandátuma van.**

Már pedig tudni való, hogy ebben az esetben jelölések tekintetében Pasics Nikolác a döntő szó.

A helyzet megoldására egyébként többféle proпозиció merült fel. Igen sokan azt a megoldást tartják a leghelyesebbnek, hogy Jovanovics Ljuba lépjen ki a pártvezetőségéből, de tagja marad a képviselő-klubnak, míg ügyében véglegesen a párt országos kongresszusa döntson.

### Kormányküldöttség Pasicsnál az ülés előtt

A radikális-párt főbizottsági ülését megelőzően vasárnap délelőtt komoly kísérlet történt a kormány

részéről a fennálló ellentétek elsimítására.

A kormány szombat este konferenciát tartott, amelynek eredményéről vasárnap délelőtt Uzunovics Nikola, Nincsics és Gyuricsics értesítették Pasics Nikolát. A miniszterek közölték Pasics Nikolával, hogy **a kormány tagjainak is nagyon meg-**

**oszlék a véleményük a konfliktust illetőleg és ezért nagyon szeretnék, ha békés megoldással lehetne napirendre térni az ügy felett.**

A kiküldött miniszterek félórás tanácskozás után eredménytelenül távoztak el, mert **Pasics Nikola hatáttalan maradt és nem volt hajlandó álláspontját revideálni.**

## Nincs titkos záradéka a német-orsz szerződésnek

### A kommunista főbizottság lelkesen tüntetett a szerződés mellett

Moszkvából jelentik: A központi bizottság záró ülésén, amelyen gróf Rachdorff Rancau moszkvai német nagykövet is részt vett, Litvinov bejelentette a német-orsz szerződés megkötését.

Litvinov kijelentette, hogy a szer-

ződés nem tartalmaz semmiféle titkos záradékot. A központi bizottság lelkesen fogadta Litvinov beszédét, amit hosszasan ünnepelt.

A szerződés tulajdonképpen nem más, mint a rappalói szerződés precízebb formulában való kifejezése.

### Az egész országra kiterjesztették a vizsgálatot a budapesti szállítási panama ügyében

### A vidéken is számos visszaéléseknek jöttek a nyomára

Budapestről jelentik: A milliárdos szállítási panama ügyében Haas Béla vezérigazgató személyére vonatkozólag a honvédegyészség és a rendőrség befejezte a nyomozást. Hétfőn kihallgatják azokat, akik a vesztegetésben közreműködtek. Sztupka László ezredes-hadbíróhoz több hadbíró és nyomozót osztottak be, akik

**vasárnap Budapesten több házkutatást foganatosítottak.**

Megállapították, hogy a takarmányok tényleges szállítása körül is történtek visszaélések, úgy hogy az átvevő kö-

zegeknek Haas takarmány helyett pénzt adott és ezek olcsóbban vásároltak silány árut és a különbséget a kincstár megkárosítására megtartották maguknak.

Az ügyből kifolyólag az egész országra kiterjesztették a vizsgálatot és mindenütt felülvizsgálják a katonai szállításokat. Több vidéki katonai tisztviselőt már fel is függesztettek.

Több hadbíró utazott ki különböző vidéki városokba a vizsgálat lefolytatására.

## Politizálással vádolták a szombori Lloyd vezetőségét

### A kereskedők egyesületének közgyűlése

Somborból jelentik: A szombori kereskedők Lloyd-egyesülete vasárnap tartotta meg évi közgyűlését Karakasevics Milivoj elnökletével. Kriztoforovics Iván főtitkár előterjesztette évi jelentését, amelyben megemlékezett arról, hogy az egyesület a kereskedőket érdeklő több ügyben interveniált a kormánynál, így az adók, a külföldi telefontkapcsolatok és a szombori új postahivatal ügyében.

A jelentéshez Maszirevics Nikola szólt hozzá, majd Makarics István kifogásolta a Lloydnak az adóügyben követelt ma-

gatarlását, amellyel szerinte ebbe a gazdasági kérdésbe politikát vegyített. Breuer Jenő amiatt emelt panaszt, hogy az adóbizottság működő kereskedőtagjai nem védik eléggé a kereskedők érdekeit. Dr. Matics Márton felszólalása után megválasztották az új választmányi tagokat.

A választmány tagjai sorába Grünbaum Nándor Maszirevics Nikola, Steinfeld Ödön, Kragujevics Nikola, Weidinger Frigyes, Todorovics Zlatoje, Faragó Dezső és Ernst Fülöp kerültek be.

## Felakasztotta magát egy szubotica-i földbirtokos

### Neoresics Sztanisa tragikus halála

A szubotica-i rendőrség ügyeletén vasárnap a késő délutáni órákban jelentették, hogy **Neoresics Sztanisa szubotica-i földbirtokos, Laza Manuzsicsseva-utca 3. szám alatt lakásán felakasztotta magát és mire tettét ismertették már meghalt.** A rendőrség részéről Turanov Lázár ügyeletes rendőrkapitány nyomban kiszállt a helyszínre a nyomozás lefolytatása végett.

A nyomozás során megállapították, hogy Neoresics Sztanisa vasárnap délután egyedül tartózkodott odahaza. Felesége és leánya a templomba mentek, ahonnan hét óra után tértek haza. A kaput zárva találák, mire zörgetni keztek, de hosszas dörömbölésre sem jelentkezett senki. Neoresicsné erre megkért egy orra felé haladó gyereket, hogy másszon át a kerítésen az udvarba és belülről nyissa ki a kaput. Ez meg is történt és

így bejuthattak a lakásba. Minthogy Neoresicsot egyik szobában sem találták, hitték, hogy elment valamerre. **Később valamit kerestek a láskamrában, ahol reméltem fedezték fel Neoresics Sztanisát: felakasztva függött a gerendán.**

A házbeliek jajkiáltására először szomszédok levágták a kötélről Neoresicsot, de már nem volt benne élet.

A család véleménye szerint Neoresics Sztanisa betegsége miatt vált meg az életéről. Levelet azonban nem hagyott hátra és így pontosan nem lehetett megállapítani, hogy miért követte el tettét.

Neoresics nagy szerepet játszott Szubotica város politikai életében. Tagja volt a városi kizsűlesített tanácsnak és egyik megalapítója volt a földműves kaszinónak. Tragikus halála nagy részvétet kellett a városban. Temetése iránt még nem történt intézkedés.



SPORT

A Szentai A K került az első osztályba

Győztek a favorit-csapatok

A vasárnapi mérkőzések nem hoztak meglepetést az egész vonalon a favoritok győztek.

Bácska—Szuboticei Sport 7:1 (5:1)

Bajnoki. Bíró: Csajághy. A kék-fehérek súlyos vereségüket az intézőjüknek köszönhetik.

Szilágyi kapu előtt Rudics lábára fejtette a labdát, aki gólnál lőtt (1:0)

Utáib Bácska-támadások következtek, majd a Sport nyomult fel, de eredménytelenül.

A Sport ezáltal sem tudott felszabadulni, négy perccel később

Marcikies I. labdája akadt meg a hálóban (3:0)

Rövid mezőnyjáték után Csete lefutása hozott némi izgalmat, azonban hamarosan ismét visszerelődött a játék a Sport térélfére és a 23-ik percben

Marcikies I. újabb gólt ért el (4:0)

A kék-fehérek csak ezután szedték össze magukat és most már némi összjátékkal lenyomultak a Bácska-kapu elé.

Felfer, Kulmesics hibájából, a kiütő virág mellett belőtte a Sport egyetlen gólját (4:1)

Sand—Szombori Sport 4:2 (4:1)

Bajnoki. Bíró: Orosics. A Sport nem volt rosszabb, vereségét főképp gyenge védelmének tulajdoníthatja.

A labda Horváthhoz került, aki a hálóba helyezte (1:0)

Rövid mezőnyjáték után a 28-ik percben kórner a SAND ellen, ami szintén kavargást idézett elő.

A tizenegyesből Káics egyenlített.

A SAND az utolsó negyedórában döntő fölénybe jutott és főképp a szombori vé-

ZsAK—Szombori Amatőr 3:1 (0:1)

Bajnoki. Bíró: Krausz. Az Amatőr volt a jobb, a mérkőzést csak Klein kapus elfizakodott játéka folytán veszítette el.

Háfi megszerezte a vezetést.

A szomboriak továbbra is frontban maradtak és csak husz perc múlva fordult meg a játék menete.

bajnoki tabella sorrendiét a vasárnapi mérkőzések semmi változást sem eszközöltek.

A legnagyobb érdeklődés mellett a Szentai AK és a Szombori T. K. bajnoki mérkőzése folyt le.

Bácska—Szuboticei Sport 7:1 (5:1)

A gólról Bácska ellentámadással felel, a 14-ik percben azonban a játékot Bokor bansie akasztotta meg.

A második féldőben erősebb ellenállást fejtett ki a Sport és többet támadott.

Először Csete, majd Berényi teremtettek meg helyzetet, de eredménytelenül.

Sarcevicus egyenlítő játékával megszerezte a hatodik gólt

A Sport ezek után sem esett össze, hanem kitartóan támadott, Berényi és Szilágyi huzamosabb időn át frontban tartotta a csatársort.

tizenegyest Rudics góllá értékesítette (7:1)

A játék utolsó perceiben változtos mezőnyjáték.

A győztes csapatból különösen Marcikies I. és Rudics tunkék ki. A hálósor gyengének mutatkozott, míg a védelem mindvégig biztos volt.

Sand—Szombori Sport 4:2 (4:1)

delem hibájából hat perc alatt három gólt lőtt.

A 33-ik percben Némedl, a 36-ik percben Kovács és a 38-ik percben Horváth lőttek gólt.

A második féldő Sport-támadással kezdődött. A 8-ik percben Káics első lövését Sillis kiütötte, de a résen álló Spreitzer a hálóba fejtette.

A Sport-támadások állandósultak, a SAND azonban szívesen védekezett.

A győztes csapat legjobb embere Béleszlin volt. A hálósorból Ördög és Held emelkedett ki, míg a csatársorból Haraszti és Kovács.

ZsAK—Szombori Amatőr 3:1 (0:1)

gújevicsot, akinek a lövése viszont kapu mellett repült ki.

A második féldőben összeszedték magukat a vasutasok. Az 5-ik percben Bucheimer lövése adott okot izgalomra.

Varga megszökött és Klein mellett gólt lőtt.

Néhány perccel később Varga beadásából

Roglics megszerezte a vezetést is. A gólról Amatőr-támadás következett. Csillag Kragujevcinek passzolt, de az elidegeskedte a helyzetet.

Verbászi S C—Sz M T C 1:1 (0:0)

Bajnoki. Bíró: Vukovic. A mérkőzést nem látszották le mindvégig, mert a bíráskodás miatt óriási botrány történt, amely lehetetlenné tette a játék rendos befejezését.

Szentai A K—Szombori T K 2:1 (1:1)

Másodosztályu bajnoki. Bíró: Mázics. Az első féldőben állandó Szentai-fölény.

A második féldőben megváltozott a helyzet, a szomboriak vették át a játék

Klein. A 40-ik percben Vukovic hibájából Katrinka még egy gólt lőtt.

Verbászi S C—Sz M T C 1:1 (0:0)

ba, egy kapuelőtt akcióban a 32-ik percben Hilkené elfaultolta Barna II-öt, mire a bíró tizenegyesre ítélt.

A gól után a bíró Hauslohner I-et kiállította, mire óriási botrány tört ki.

A vrbászi csapatból jötek voltak Hilkené, Szép és Garamszeghy, az SMTC-ből Göncöl, Besirovic, Barna II. és Gaál kapus tunkék ki.

Szentai A K—Szombori T K 2:1 (1:1)

irányítását, de a tempót nem sokáig bírták. A 23-ik percben Szentai felszabadult és Pajics szép beadásából Csonka belőtte a második gólt is.

A győztes csapat legjobb emberei Hadler, Pajics és Csonka voltak. A szomboriak közül Berka és Galac voltak jók, Mázics Andrija kitünően bíráskodott.

OSLIJEK:

OSKV Novisad—Gradjanski 1:1

ZAGREB:

Gradjanski—Hajduk (Split) 1:2

BEOGRAD:

Jugoslavija—Soko 8:2 (4:1)

Jedinstvo—Jadrán 3:1

BUDAPEST:

Amateur (Bécs)—MTK 2:2 (1:1)

A két csapat huszonöt ezer főnyi közönség előtt találkozott. A bécsieken meglátszott a szombati mérkőzés, nehebben mozogtak, ezzel szemben az MTK meglepően szépen játszott.

A vezetést a bécsi csapat érte el. Cuti pompás lövésével védhetetlen gólt lőtt. Az MTK Geyer öngóljával egyenlített. Az erősen fals labda a hálóba pattant. Másodszer az MTK szerezte meg a vezetést a második féldőben Opatarévén.

Bajnoki mérkőzések.

NSC—Török 0:0

Vasas—ETC 1:1 (0:1)

KAC—UTE 2:0 (1:0)

BEAC—33. FC 2:1 (0:0)

SZEGED:

SzAK—SzVAK 3:0

SZOMBATHELY:

SzAK—Györi TAC 6:0

BÉCS:

Slován—Stimmering 3:1

Admira—Rapid 1:0

BUKAREST:

Romania—Bulgaria 6:1 (4:0)

A vasárnapi mérkőzések után az elsőosztályu bajnokság állása a következőké alakult:

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Goals For, Goals Against, Points. Rows include Bácska, SAND, Szombori Sport, Vrbási SC, ZsAK, Szuboticei Sport, SzMTC, Amatőr, Kufai SC.

A VSC és az SzMTC helyezéseiben még nincs változás, mert a mérkőzést nem látszották le végig. A hátralevő idő lejátszása után dönti el majd az eredmény, hogy az SzMTC megfogja-e előzni a Szuboticei Sportot.

A szuboticei alszövetség rendkívüli közgyűlése

Vasárnap délelőt féltízkor a szuboticei alszövetség rendkívüli közgyűlést tartott. A közgyűlés tárgysorozatán másodalelnök és két tanácsag megválasztása szerepelt.

Másodalelnök lett: Glavnja (ZAK), tanácsagok: Nikolic (Szombori ZAK), Vukelic (Topolai SC), Naecin (Postás SC), Orosz (Sloga), Malagurszki (ZAK) és Sztujanovic (SAND).

A rendkívüli közgyűlést, amelyen huszonhárom egyesület megbíztottai vettek részt, tízenegy órakor rekesztette be Benis Simon elnök.

TOPOLA:

Topolai SC—Ferran 1:1 (1:0). Másodosztályu bajnoki.

NOVISAD:

NAK—Radnicki 2:1 (0:0).

HECSKEREK:

Srbija (Kikinda)—Obilic 4:2 (2:0).

VRBAS:

Vrbási Amatőr—Kantizsal AC 2:2 (2:0). II. oszt. bajnoki.

Advertisement for 'PUFF' cigarettes, featuring the brand name in large letters and a small illustration of a person.